## 不锈钢衬口内外涂塑钢管生产厂家

产品名称	不锈钢衬口内外涂塑钢管生产厂家
公司名称	沧州厚创管道装备有限公司
价格	100.00/件
规格参数	品牌:厚创 型号:5-20 产地:沧州
公司地址	盐山县盐山镇南隅村(注册地址)
联系电话	17331729618

## 产品详情

不锈钢衬口内外涂塑钢管生产厂家-厚创

厚创不锈钢衬口内外涂塑钢管是一种高性能材料管道,由不锈钢衬里和内外涂塑钢管组成。它具有内外表光滑,无毒,无味,耐腐蚀,不生锈,不产生二次污染等特点,是城市给排水、环保、化工、石油、天然气等行业的理想管材。

该款涂塑钢管的品牌为厚创,型号为5-20,产地为沧州。据悉,该公司采用进口先进生产设备和高品质原材料,严格按照ISO9001质量管理体系标准进行生产、加工和质量检测,确保所生产的不锈钢衬口内外涂塑钢管的质量和性能符合\*\*\*\*。该不锈钢衬口内外涂塑钢管生产厂家提供的产品价格为100元/件,价格比同类产品更具优势。除此之外,厚创公司还提供具有专业技术的售前、售中、售后服务,不断完善自身管理体系,已成为涂塑钢管行业较具规模的企业之一。总的来说,厚创不锈钢衬口内外涂塑钢管具有优异的性能和价格优势,是您选择涂塑钢管的\*\*选择。